

方山柿入驻“盒马鲜生”超市

柿子酒经过几年酝酿首次开坛

记者 童英晓

本报讯 柿叶翻红霜景秋 碧天如水倚红楼。又是一年柿子成熟时。

天天忙着采摘、包装,甚至亲戚朋友过来参加旅游节,都没空接待。6日,舟山镇凌宅村凌羽丰对记者抱怨,可不难看出,他抱怨的同时更多的是丰收带来的喜悦。

凌羽丰说,他家约有200亩柿子树,今年又逢丰收年,估计有2.5万公斤柿子,由于品质好,个头大,价格居高不下,可谓是丰收又丰产。销售不成问题,快接近尾声了,接下来我还准

备给村里的柿农销售呢。谈及销售情况,凌羽丰信心满满。他说,方山柿的名声越来越响,知名度响誉全省,甚至省外一些客户也慕名前来采购。再加上今年舟山镇还与一些大企业签订了销售合作协议,为柿农拓宽了销售渠道。

方山柿作为永康地方传统名果,品质极佳,先后五次获评省农博会金奖,并获得了国家地理标志认证。近年来,舟山镇充分利用自身优势,挖掘特色,打好小城镇环境综合整治、五水共治、三改一拆、美丽乡村建设等组合拳,沿着双舟线逐步形成拥有舟山

二村古民居群、杨溪生态湿地和方山柿采摘园等的美丽风景线,成功打造为小城镇环境综合整治省级样板镇。

舟山镇党委副书记、镇长金华东说,为进一步拓宽销售渠道,促进农民增收,在本届方山柿文化旅游节开幕式上,舟山镇与深圳百果园实业发展有限公司、浙江淳品农业开发有限公司等达成销售协议。

据了解,日前首批方山柿已入驻盒马鲜生超市。同时为加快方山柿产业的转型升级,推动方山柿深加工,拉长产业链,经过几年的酝酿,今年首

次推出柿子酒,旨在全力确保既丰产又丰收,切实提升群众获得感。金华东说。

据介绍,舟山镇经过前期充分的调研和对接,借鉴先进地区的经验,专门成立了舟山镇运营农业产品公司,主要负责与各大型农业销售公司对接,为果农进一步打开销售渠道。

我家种植的柿子现在都进大城市了,不仅金华,甚至杭州人也能吃上我们舟山的柿子啦!在采访中,记者在现场感受最多的不仅仅是今年丰收带来的喜悦,还有方山柿的名声越来越响所带给柿农的荣誉感。

市法院铁腕执行行政非诉案件

被执行人可供执行财产的案件列为重点对象

记者 何悦 通讯员 朱华琳

本报讯 3日,行政非诉案件专项执行新闻发布会召开,部署开展行政非诉案件专项执行行动,敦促行政非诉案件被执行人主动履行人民法院生效裁判。

行政非诉执行案件是指行政执法机关对公民、法人和其它组织作出有执行内容的行政行为后,行政相对人既不申请复议,亦不起诉,又不自动履行或不完全履行义务,行政机关申请法院强制执行,法院经审查准予执行,依法启动强制执行程序实现行政机关行政行为的案件。

据统计,2012年以来,市法院收案行政非诉案件1068件,其中人社局92件、国土局202件、卫计局168件、环保局403件、市监局83件,其他职能部门行政非诉执行案件也有相当部分未执结。目前结案328件,履行率

不高,由此看出进一步加强行政非诉案件执行力度、提高行政非诉案件履行率显得十分必要和迫切。

为确保整个专项行动取得实效,市法院、检察院与相关行政执法机关对本次行动做了一系列前期准备工作。10月17日,市法院联合市法制办、检察院,召集人社局、国土局、卫计局、环保局、市监局召开了行政非诉案件专项执行准备会议,确定各行政机关在专项活动中的专门负责人和联络员,建立联络人名单,法院抽调专门的执行力量。法院与各行政机关对存案进行双向梳理,由法院排查未执结状态的行政非诉执行案件,各行政机关核实案件清单,对部分行政相对人尚未履行且未在法院立案执行的案件进行查漏补缺,对立案执行后,被执行人已经自行向各行政机关履行义务,但仍处于终结本次执行程序状态的案件及时核销结案,防止误将已自行履行义务的人员列入失信

名单,对经法院集中查控、各行政机关调查后重点梳理出被执行人有可供执行财产的案件,列为本次执行的重点对象。

10月底,市法院在市检察院、人社局、国土局、环保局、卫计局、市监局的协助下,对前期排查出的一批有条件有能力履行的行政非诉案件被执行人,集中发送了执行通知书,现已发出限期履行通知书44份,8件案件主动履行。近期,市法院将按既定计划开展集中传唤工作,对收到执行通知书后,在期限内仍未履行的被执行人进行集中传唤,并采取纳入失信被执行人名单、限制高消费、罚款、拘留、对构成犯罪的追究刑事责任等强制执行措施,对被执行为单位、集体的,还将对其负责人采取相应措施。通过这次执行活动,使有条件执行的行政非诉案件尽量得到执行,营造行政执法的良好氛围。

部门联动核查农房改造项目

强化资金监管

通讯员 施璐璐

本报讯 为推进农业项目规范化管理,加强财政专项资金监管,近日,市财政局联合市委农办、国土局等单位开展了农村住房改造项目实地抽查行动,全面了解项目实际情况,资金使用情况。

本次行动抽查了芝英镇黄店村、石柱镇新店村以及江南街道平田村,实地查看拆除面积14000余平方米,重点抽查核对相关农户拆除信息及前期财政拨付资金的使用情况。从抽查情况看,项目资料规范,情况良好。

近年来我市大力推进农房改造工作,鼓励立改套、危旧房翻新等农房改造模式,加快农村存量建设用地的挖潜增效,打造美丽宜居村庄。近年来,全市已完成农房改造2万多户,财政累计补助1.1亿元。



点绿成金

5日,在唐先镇唐上村,一批苗农正从田里挑运苗木。

苗木种植者胡新贵介绍,这批苗木主要是北美海棠、黄杨等,因近几年新农村建设深受村民喜爱,也成为各镇街区复耕返绿的新宠。

记者 林群心 通讯员 施天安 摄

三渡溪水库开展防汛抢险应急演练

通讯员 徐笑容

本报讯 为认真做好水库安全度汛工作,有效应对水库防汛突发事件和极端天气造成的突发暴雨造成的渠道泥石流,提升水库应急抢险救灾能力。6日,三渡溪水库管理处在灌区内渠道举行了防汛抢险应急演练。

为组织好本次演练,达到预期的目的和效果,该管理处对相关人员就防汛应急预案和防汛演练方案进行培训,对演练步骤、相关职责及装备物资

等方面进行了详细安排。

本次演练任务模拟汛期连续强降雨,水库水位暴涨,上游泄洪渠道塌方,出现险情。该管理处在水库负责人领导下,及时启动应急预案,采取有效抢险措施。总指挥为水库主任,坐镇管理处,现场指挥为水库技术负责人,通讯巡查组和抗洪抢险组及后勤保障组各司其职。

随着总指挥一声令下,水库防汛应急救援预案现场演练正式拉开序幕。相关人员按照程序,认真演练各

项应急程序。尤其是在抢险环节,防汛队员冲在抢险最前线,及时清除塌方石头、泥土。约三十分钟后,确认汛情得到有效控制,现场总指挥宣布演练结束。

此次演练的圆满完成,全面检验了该管理处防汛应急救援能力和各小组之间的协同作战能力,以及应急指挥系统的组织协调能力和应急队伍的处置能力,进一步提高了防汛人员应对汛情的应急反应能力,为水库安全度过汛期奠定了坚实的基础。

10月31日,江南街道城南路宏泰景观店、西城街道城西路玉红玻璃店未按时报送流动人口信息被警方各处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

10月29日,石柱镇下里溪工业功能分区利博尔大道流动人口李莎、李勇未按规定办理居住登记被警方各处以50元罚款。

10月31日,城西新区玉桂路流动人口刘某银、花街东大道永康市优健运动器材有限公司流动人口冯某文以及永康市伟邦体育用品有限公司流动人口罗某杨未按规定办理居住登记被警方各处以50元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。

